

МОСКОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ИНСТИТУТ ИНДУСТРИИ ТУРИЗМА ИМЕНИ Ю.А. СЕНКЕВИЧА



Александр Николаевич Яндовский

РЕКТОР

Кандидат социологических наук, доцент, действительный член Международной туристской академии.

Важнейшей задачей института является качественная подготовка специалистов для индустрии туризма и гостеприимства Москвы и многих регионов России в соответствии с современными практико-ориентированными образовательными программами. Тенденции развития индустрии туризма постоянно учитываются и отражаются в многоступенчатой системе подготовки профессиональных кадров. За последние годы в институте количество лицензированных программ увеличилось в восемь раз, аккредитованных – в четыре.

Организована подготовка по рабочим профессиям. Институт отличается высокой технической оснащенностью мультимедийными и вычислительными средствами, наличием литературы для студентов, в том числе расширенной базой электронной библиотеки. Руководители предприятий сферы туризма и гостеприимства Москвы в своих рейтингах ставят выпускников института на первые места по качеству подготовки.

Как образовательное учреждение МГИИТ имени Ю.А. Сенкевича создан 30 сентября 1966 года в формате высших курсов по подготовке и переподготовке специалистов, связанных с обслуживанием иностранных туристов, а также курсов иностранных языков. Учредителем ГАОУ ВПО МГИИТ имени Ю.А. Сенкевича является Москва. Функции и полномочия учредителя осуществляет Комитет по туризму и гостиничному хозяйству города Москвы.

На сегодняшний день в институте создана и функционирует система непрерывного многоступенчатого образования, включающая подготовительные курсы для школьников,

ческой мобильности, выходят на новый уровень качества образования и открывают для себя новые горизонты.

Достижения студентов и профессорско-преподавательского состава широко представлены в многочисленных публикациях на научных форумах, московских международных научно-практических конференциях по проблемам индустрии туризма.

Институтом ведется база соискателей рабочих мест и вакансий профильных предприятий. Заключены договоры с более чем 80 предприятиями туриндустрии для организации и проведения практик студентов. Уровень трудоустройства выпускников за последние годы достиг 95%.



программы среднего и высшего профессионального образования, послевузовского образования (аспирантура), профессиональной переподготовки и повышения квалификации. В программу обучения по всем направлениям подготовки входит обязательное изучение двух иностранных языков.

МГИИТ сегодня – это вуз, обновляющийся с учетом современных тенденций развития туристского имиджа столицы и всей России. Значительную роль в этом процессе играет волонтерское движение, организованное на базе института Волонтерским туристским центром города Москвы. В 2012 году центр стал обладателем Гран-при конкурса социально значимых проектов «Моя инициатива в действии». В частности, студенты нашего института, изучающие японский язык и увлекающиеся японской культурой, получили приз за лучший турпакет в рамках конкурса-семинара VisitJapan.

Институт активно развивает академическую мобильность, взаимодействует с университетами Швейцарии, Финляндии, Румынии, Турции и других стран. Кроме прохождения стажировок и языковых курсов за рубежом, студенты института имеют возможность обучаться по программам «двойного диплома». Студенты, вовлеченные в программы развития академи-



По итогам рейтинга 500 лучших вузов страны, проводимого по заказу Общественной палаты РФ, институт прочно занимает лидирующие позиции среди государственных вузов, ведущих подготовку по направлению туризма и гостеприимства.

Образование, полученное в МГИИТ имени Ю.А. Сенкевича, создает его выпускникам прочную основу для успешной карьеры в туристическом, гостиничном и ресторанном бизнесе, а также в науке, образовании и на государственной службе.